Изх. № 439/05.09. 2016 г.
(17.00 часа)
ДО
ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ СТРАНИ

СЪОБЩЕНИЕ

ОТНОСНО:  
Обществена поръчка по реда на чл. 20, ал. 3, т. 1 от ЗОП, възлагана чрез СЪБИРАНЕ НА ОФЕРТИ С ОБЯВА с Предмет: „Изпълнение на Строително монтажни работи с 3 обособени позиции", Обособена позиция №1 -  Преустройство на учебен център по хранителни технологии към ПГХХТ гр. Пазарджик, Обособена позиция №2 - Направа рампа за инвалиди към ПГХХТ гр. Пазарджик и Обособена позиция №3 - Изпълнение на покривни строително-ремонтни работи в ПГХХТ гр. Пазарджик
Във връзка с гореописаната обществена поръчка, Ви информираме, че на основание чл. 188, ал. 2 от ЗОП, срокът за получаване на оферти се удължава с 3 дни, като Краен срок за получаване на оферти е 08.09.2016г. до 16:30 часа. 

Получените оферти, ще се отварят на публично заседание на 09.09.2016г. от 15:00 часа на мястото посочено в ОБЯВАТА за обществена поръчка на стойност по чл. 20, ал. 3 от ЗОП, публикувана в „Профила на купувача“. 

На публичната част от заседанието на комисията могат да присъстват кандидатите или участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване.
ТОДОР ДЖАМБОВ 
Директор на ПГХХТ - Пазарджик
